

Dotyczy postępowania pn. : „DOSTAWA W FORMIE LEASINGU OPERACYJNEGO Z OPCJĄ WYKUPU 4 SZTUK FABRYCZNIE NOWYCH AUTOBUSÓW MIEJSKICH”

NUMER POSTĘPOWANIA PK/01/2023

Zamawiający:

**Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. z siedzibą w Raciborzu
47-400 Racibórz, ul. Kaspra Adamczyka 10,
NIP 639-00-01-529
REGON 272347744**

Zamawiający przesyła odpowiedzi na pytania Wykonawców.

1. W SIWZ w § 16 Zamawiający przedstawił opis kryteriów oceny wg których będzie się kierował przy wyborze najkorzystniejszej oferty. W parametrach technicznych punktuje posiadanie przez oferenta spełnienia Regulaminu 66 i Regulaminu 29 EKG ONZ. Zapewne Zamawiający zdaje sobie sprawę, że wpisując w kryteria ocen w/w Regulaminy narusza zasadę uczciwej konkurencji i równego traktowania stron, co stanowi jawne naruszenie zasady i ducha ustawy Prawo Zamówień Publicznych (ustawa z dnia 11 września 2019r. (t.j.: Dz. U. z 2022r., poz. 1710 z póź. Zmianami). Wspomniane Regulaminy nie są obowiązujące i nie dotyczą autobusów miejskich co więcej w najnowszej zmianie przepisów homologacyjnych czyli Regulaminie 107 EWG ONZ czyli podstawowym dokumencie w oparciu o który przeprowadza się homologacje pojazdu na terenie Unii Europejskiej. Ustawodawca nie wspomina i nie nakazuje aby autobusy miejskie z uwagi na charakter pracy, BEZPIECZEŃSTWO musiały spełniać powyższe regulaminy. Zamawiający zapewne posiada wiedzę, że Regulamin 29 EWG ONZ odnosi się do pojazdów ciężarowych kategorii N z oddzielną kabiną kierowcy i żadna instytucja homologacyjne nie przeprowadzi takich badań dla autobusu. Pytanie: Prosimy o zmianę kryteriów oceny i wykreślenie Regulaminu 66 i 29 z kryteriów oceny technicznej zawartej SIWZ.

Odpowiedź:

Regulaminy 66 i 29 wpływają na bezpieczeństwo pasażerów i od wielu lat są oczekiwane przez przewoźników kupujących autobusy miejskie w Polsce. Dodatkowo należy podkreślić że ich spełnienie przez oferenta są jedynie punktowane a nie bezwzględnie wymagane.

2. W Załączniku nr 6 do SIWZ w Pkt. 4 Opis podstawowych parametrów w ppkt. Zamawiający podaje minimalna liczbę miejsc siedzących 27.
Pytanie: Czy Zamawiający dopuści do postępowania minimalna liczbę miejsc siedzących 26.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgadza się na mniejszą ilość miejsc siedzących.

3. W Załącznik nr 6 do SIWZ: Pkt. 6 Wymagania dotyczące kompletacji w którym Zamawiający określił moc i pojemność silnika. EURO 6 .
Pytanie : Prosimy o zmianę zapisu i dopuszczenie silnika o mocy od 220 kW i pojemności od 6700 cm³ .

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgadza się na zmianę.

4. Załącznik nr 6 do SIWZ; pkt. 6;ppkt. 1.1 Zamawiający oczekuje zbiornika o pojemności aż 300 L.
Pytanie: Czy Zamawiający dopuści do postępowania pojazd ze zbiornikiem 250 L.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgadza się na zmianę.

5. Zamawiający w załączniku nr 6 w punkcie VI -wymagania dotyczące kompletacji autobusu, opisuje system przeciwpożarowy wymagając zamontowania systemu gaszenia opartego na detekcji liniowej hydro-pneumatycznej lub elektrycznej. Istnieją rozwiązania stosowane w większości sprzedawanych obecnie autobusach o wysokiej skuteczności gaszenia komory silnika opartej na detekcji pneumatycznej.

Czy w ramach zachowania konkurencyjności zamawiający dopuści rozwiązanie systemów przeciwpożarowych opartych na detekcji liniowej pneumatycznej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza ten system gaszenia.

6. W zapisach wymagań dot. Systemu Monitoringu Wizyjnego w pojazdach (załącznik nr 6 do SWZ),- Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, w rozdziale IV- wymagania odnośnie kompletacji, pkt 18- system monitoringu, Zamawiający określił:

„Monitor (wyświetlacz LCD) zamontowany w kabinie kierowcy będzie umożliwiać stały podgląd obrazu z kamer.”,

Prosimy alternatywnie o dopuszczenie (zamiast dedykowanego monitora) zastosowania ekranu autokomputera systemu informacji pasażerskiej do wyświetlania obrazów z kamer i obsługi systemu monitoringu, co będzie miało pozytywny wpływ m.in. na bilans energii autobusu oraz ergonomię pracy kierowcy

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie

**Prezes Zarządu
PK Sp. z o.o. w Raciborzu**

Prezes Zarządu

Bogdan Gawliczek

Podpis Zamawiającego

Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o.
47-400 Racibórz, ul. Adamczyka 10
32/415 35 77 wew. 132 fax 32/419 07 17
REGON 272347744 NIP 639-00-01-529 BDO 000017633
ING B. Śl. SA K-ce O/Racibórz
49 1050 1328 1000 0004 0002 8791

Akceptuję treść.

ADWOKAT

Sylwester Garbas